

## 市法检“两院”向民主党派工商联和无党派人士通报工作情况

本报讯 昨日上午，我市召开市法院、市检察院工作情况通报会，市法院党组书记、代院长戴朝阳和市检察院党组书记、代检察长邱生权分别代表市法院、市检察院向各民主党派、工商联以及无党派代表人士通报相关情况。市领导郑泽挥、严凌云、叶强参加会议。

会上，党外代表人士听取了市法院、检察院有关工作情况介绍，并结合市民关注的热点难点问题，围绕强化数智赋能、完善司法机制以及进一步加强队伍建设、加强法制宣传等方面，提出了相关意见建议。

向党外人士通报法检“两院”工作情况是贯彻落实习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想和习近平法治思想的重要举措；是体现中国共产党领导的多党合作和政治协商制度的一项重要内容；是社会主义协商民主体系的重要组成部分。也让各民主党派、工商联和无党派人士进一步了解了法检“两院”的工作，进一步拓展了党外人士参政议政、民主监督的领域。

市委常委、统战部部长郑泽挥充分肯定了市法检“两院”工作。他指出，市法检“两院”要发挥优良传统，积极履职，继续为全市经济社会发展保驾护航。要聚焦中心大局，紧扣治理现代化的要求，合力推进平安建德、法治建德建设，深入践

行司法为民理念，做公平正义的守护者。要深化司法领域“最多跑一次”改革，不断增强人民群众安全感、获得感、幸福感。要不断加大改革创新力度，让数字赋能更好助力司法改革。要始终坚持党建引领，把队伍建设放在突出位置，着力打造高素质的法检队伍。要进一步畅通知情明政渠道，加强与各民主党派、工商联和无党派人士的联络沟通，落实协商交流的互动机制，自觉接受党外人士民主监督。同时，各民主党派、工商联和无党派人士要拓宽思路，发挥优势，积极为法检“两院”工作建言献策。要提高思想站位，进一步增强政治责任感、使命感，认真履行民主监督、参政议政职能；要加强自身建设，发挥自身优势，围绕新时代法治工作面临的新形势、新情况，深入开展调研，多提有价值的意见建议；要继续关心支持“两院”工作，通过民主党派、工商联和党外代表人士的影响力在全社会形成关心支持司法工作的良好氛围，为我市全面推进依法治市工作作出新的更大的贡献。

(记者 朱海玲)

发红包、赠礼包、安排年夜饭、组织文体旅游活动……

## 我市企业出台暖心举措 让员工安心就地过年

本报讯 随着虎年春节日益临近，我市不少企业纷纷发出鼓励员工就地过年的倡议，用暖心举措和丰富活动吸引外地员工留住过年，保证春节正常生产用工需要，为新春“开门红”做好准备。

格林生物科技股份有限公司有64名外地员工已确定留住过年，他们主要来自河南、湖南、安徽、云南、贵州等地，企业一边抓生产，一边用暖心举措留住外地员工就地过年。河南籍员工魏培森在格林生物从事安全生产相关工作，时刻紧盯着智能安防系统，今年是他第二次在建德过春节了。魏培森说，建德市委、市政府以及公司都非常关怀外地员工，感觉在这里过年很温馨。

在格林生物从事化验工作的技术人员杜亭亭也来自河南，她是企业今年第一批响应留住过年的员工，尽管春节日益临近，但工作依然十

分繁忙。杜亭亭告诉记者，今年过年公司给留住过年的员工准备了红包、礼包等福利，并给他们申请电子消费券，还计划在建德范围内开展一些文体旅游活动，这些暖心举措让她既惊喜又感动。

杭州福斯特药业有限公司也继续沿用去年留外地员工过年的相关政策，企业有近30名外地员工表示留住过年。来自甘肃的技术人员杨永智已经在企业工作了两年。去年他也是在建德过年的，公司安排了年夜饭、开展了一些活动，让他感受到了和家一样的温暖。

在建德市朝美日化有限公司的生产车间内，员工正在加班加点赶制口罩，一派繁忙的景象。据了解，今年企业一百多名来自浙江省外的工人全部留住过年。

记者在公司办公大厅里看到，工作人员正在打包新年礼盒，将这

些装着茶叶、莲子、火腿、山核桃等浙江特产，带着企业的祝福和第二故乡特有口味的礼品，送到员工们手中或邮寄到不准备回家过年外地员工的家乡。

据了解，从2021年12月份开始，随着疫情的反反复复，企业订单也随之增多，机器24小时不停，员工也三班轮流工作。但大家对于留住过年这件事，都很配合。“公司很温暖，虽然三年没有回家陪老婆孩子了，但公司真的很需要我们啊，社会也很需要我们，对我们来说，留在原地过年，真的是在为国家做贡献，加班加点赶做口罩呢。”安徽籍员工时阿炎笑着说，“每年公司都会替我们给家里寄年货，还帮我们制作一张‘全家福’当挂历送给家人。”

(记者 别阳军 白洋)

## 迎亚运 展厨艺

1月18日，建德市名厨委举办“迎亚运，展厨艺”喜迎新春菜品交流会，全市餐饮行业的30多位名厨相聚在新安江成校研训基地，现场制作讲解新菜品，交流切磋技艺，畅谈创作体会，促进我市餐饮行业协同发展，喜迎虎年新春到来。

(记者 宁文武)

迎亚运 贺新年



## 宜居建德美 幸福一起飞

本报讯 近日，开发区（航空小镇）举办了“宜居建德美，幸福一起飞”主题演讲活动，各界演讲爱好者们齐聚一堂，以参观体验加即兴演讲的新颖方式，宣讲建德经济发展喜人变化，用基层的声音贯彻落实党的十九届六中全会精神和市第十五次党代会精神。

来自开发区（航空小镇）管委会、市传统文化教育促进会、市幸福演讲俱乐部、中策橡胶（建德）

有限公司等的演讲爱好者们参加了此次活动。活动当天正逢建德千岛湖通用机场改扩建项目全新亮相，大家一同参观了崭新的航站楼和宽敞的机场跑道。随后，他们以“宜居建德美，幸福一起飞”为主题，结合航空小镇发展变化开展即兴演讲、即兴表达，为全力推动共同富裕鼓与呼，为全面建设“宜居建德”呐与喊。

“本次活动既是一场全民联动、

内容丰富的交流分享会，也是基层宣讲的又一创新形式，更是贯彻落实党的十九届六中全会精神、建德市第十五次党代会精神的有效载体。”开发区（航空小镇）相关负责人表示。

(记者 鲍玲燕 通讯员 童燕)



(上接第1版)

随后，王新锋一行前往寿昌镇，慰问了绿荷塘村困难党员郑杏花、胡有生和西门村困难群众刘汉邦，了解他们的家庭收入、身体状况、子女教育和就业等情况，叮嘱镇村主动关心、靠前服务，多为他们排忧解难。

王新锋一行还走访慰问了金桥村两参人员诸葛小红。诸葛小红参加过对越自卫反击战，后因二次中风瘫痪。王新锋与他亲切交谈，感谢他为国家、人民作出的贡献，并

关切询问他的身体和生活情况，详细了解家庭成员就业情况，叮嘱他一定要保重好身体。

1月18日和19日，吴铁民带队赴我市部分乡镇开展慰问活动。在浙江大洋生物科技集团股份有限公司，吴铁民亲切慰问了在此工作的高层次人才王国平和徐旭辉。王国平和徐旭辉均为杭州市“131”人才和高级工程师，王国平还荣获了全国劳动模范、建德市优秀人才奖等荣誉。吴铁民勉励他们继续在岗位上发光发热，为企业、为建德的

发展作出新的贡献。吴铁民一行还先后前往大同镇大同村、郎家村、竹源村，分别慰问了退役军人先进典型徐方俊、低保户刘春兰和生活困难党员马永生。每到一处，吴铁民都与慰问对象亲切交谈，了解他们的身体情况和家庭情况，并送上慰问金和慰问品。吴铁民叮嘱老人要保重身体，保持积极乐观的心态，并叮嘱属地党委政府加强对老人们的关心和关爱，让老人们健康长寿、颐养天年。

(记者 仰武 吕蕾 邓建勇)